

Αρ. Πρωτ.: 175
Αθήνα 16/4/2008

Προς: Μέλη ΕΕΔΙΠ ΓΠΑ
Κοιν.: Σύλλογο ΔΕΠ ΓΠΑ
Σύλλογο ΕΤΕΠ ΓΠΑ

Θέμα: «Συμμετοχή μελών ΕΕΔΙΠ σε απεργία»

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΣ (ΟΜΟΦΩΝΗ) - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Επειδή η απάντηση του Αντιπρύτανη ΓΠΑ, κ. Α. Λουλούδη (μέσω διαδικτύου, αρ. πρωτ. 3636/03.04.08¹), στην 172/28.03.08 Απόφαση-Αίτημα του Συλλόγου μας², δημιουργεί (ενδεχομένως ακούσια) σύγχυση σχετικά με τη συσπείρωση των μελών του Συλλόγου, το Δ.Σ. ανακοινώνει τα εξής:

Όπως γνωρίζετε στις 13/2/08 ο Σύλλογός μας **προκήρυξε 3ωρη Στάση Εργασίας για το ασφαλιστικό, όχι απεργία**³. Ως εκ τούτου είναι παντελώς άνευ νοήματος η διαπίστωση και δημοσιοποίηση του αριθμού των 27 συναδέλφων μας, που αυθόρμητα δήλωσαν τη μη συμμετοχή τους σε απεργία, απαντώντας στο με αρ. πρωτ. 2168/25.02.08 έγγραφο της διοίκησης⁴, αφού κανένα μέλος του Συλλόγου μας δεν συμμετείχε σε απεργία τη συγκεκριμένη μέρα. Αντίθετα, από τα μέλη που ρωτήθηκαν (έγγραφο 3309/20.03.08⁵) για τη συμμετοχή τους στην 3ωρη Στάση Εργασίας που προκήρυξε ο Σύλλογός μας, κανένα μέλος ΕΕΔΙΠ δεν δήλωσε τη μη συμμετοχή του. **Συνεπώς στην 3ωρη Στάση Εργασίας συμμετείχε το 100% των μελών που ρωτήθηκαν.**

Για την ουσία των της επιστολής του κ. Αντιπρύτανη, το ΔΣ δεν επιθυμεί να προβεί σε κανένα σχόλιο, σε εφαρμογή της προηγούμενης Απόφασής του (172/28.03.08²).

Το ΔΣ

Ο Πρόεδρος



Σπύρος Ρίζος



Η Γεν. Γραμματέας



Γαρυφαλλιά Τζίχα

Η Αντιπρόεδρος: Α. Σγουμποπούλου

Ο Ταμίας: Γ.Φίνος

Η Ειδ. Γραμματέας: Α. Μυλωθρίδου

¹ Επισυναπτόμενο 1

² Επισυναπτόμενο 2

³ Επισυναπτόμενο 3

⁴ Επισυναπτόμενο 4

⁵ Επισυναπτόμενο 5

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Αθήνα, 03 Απριλίου 2008

Αριθμ. Πρωτ 3636

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ

ΤΜΗΜΑ Γ' ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΑΡΧΩΝ & ΟΡΓΑΝΩΝ

Ταχ. Δ/ση: Ιερά Οδός 75, 118 55, Αθήνα

Τηλεγραφική Δ/ση: AGRICO

Τηλ.: 210-529 4905, 210-529 4821

Fax : 210-529 4832

E.-mail: vr1@aua.gr

Προς: - κ. Σπ. Ρίζο, Πρόεδρο Συλλόγου ΕΕΔΙΠ
- κ. Γ. Τζίχα, Γεν. Γραμματέα
Συλλόγου ΕΕΔΙΠ
του Γ.Π.Α.

Κοινοπ.: - Όλα τα μέλη της
Ακαδημαϊκής Κοινότητας
του Γ.Π.Α.

Θέμα: «Συμμετοχή μελών ΕΕΔΙΠ σε απεργία»

Αξιότιμοι κ. Πρόεδρε και κ. Γ. Γραμματέα,

Διάβασα με ιδιαίτερη προσοχή την μακροσκελή επιστολή σας της 31.03.2008 με θέμα: «Συμμετοχή μελών ΕΕΔΙΠ σε απεργία». Σας βεβαιώνω ότι θα επωφεληθώ από τις εποικοδομητικές παρατηρήσεις σας σχετικά με την ακρίβεια των εγγράφων που σας στέλνουμε όταν ζητούμε ενημέρωση σχετικά με τη συμμετοχή μελών της ακαδημαϊκής κοινότητας σε απεργίες ή στάσεις εργασίας που εξαγγέλλονται από τα συνδικαλιστικά τους όργανα. Ελπίζω, πάντοτε, στον εκσυγχρονισμό και την αναδιοργάνωση των ζωτικών υπηρεσιών του ιδρύματος ώστε να φθάσουν στο επίπεδο το οποίο υποδεικνύετε με την εγκυκλιό σας. Άλλωστε αυτό είναι και το νόημα της πρόσφατης απόφασης της Συγκλήτου για την αναβάθμιση της θέσης του Γενικού Διευθυντή του ιδρύματος.

Ως προς την ουσία του θέματος της περικοπής μισθών, όσων απεργούν ή απέχουν από τα καθήκοντά τους, σε όποια κατηγορία εργαζομένων και αν ανήκουν, έχω εξηγήσει επανειλημμένα την άποψη της Διοίκησης στην οποία εμμένω και δεν επανέρχομαι. Άλλωστε, και η πλειονότητα των συναδέλφων σας φαίνεται να συμφωνεί, καθώς από σύνολο 40 ερωτηθέντων αν απήγγησαν απήντησαν αμέσως οι 27. Σκέφτομαι, όμως, αν και εσείς το επιθυμείτε να στείλω στον Πρόεδρο του Ελεγκτικού Συνεδρίου την ενδιαφέρουσα άποψή σας ότι: «*αναρωτιόμαστε αν έχει γίνει καμιά μελέτη κόστους, του υπολογισμού της περικοπής των αποδοχών μας. Αν στο κόστος υπολογισμού των αποδοχών από το Τμήμα Μισθοδοσίας και της ενημέρωσής του και εφαρμογής (;) τόσων πολλών νόμων και εγκυκλίων, προστεθεί και το κόστος προσωπικής επίδοσης τόσων εγγράφων, πράξεων*

περικοπής και χρόνου ανάγνωσης επιστολών, το συνολικό κόστος πιθανότατα είναι μεγαλύτερο από το όφελος της περικοπής που προκύπτει». Ενδεχομένως, πράγματι, κατά την υπόδειξή σας, θα μπορούσε η περικοπή μισθών να γίνει με απλούστερες γραφειοκρατικές διαδικασίες προς όφελος του δημόσιου συμφέροντος το οποίο αποτελεί, για όλους μας υποθέτω, πρώτηστη μέριμνα. Μάλιστα, επειδή διαβλέπω ότι έχετε ιδιαίτερες ικανότητες στην διαχείριση διοικητικών ζητημάτων, θα ήταν περισσότερο εποικοδομητική η συμπλήρωση της υπόδειξής σας με συγκεκριμένες προτάσεις απλούστευσης της όλης διαδικασίας περικοπής των μισθών όσων, με τη θέλησή τους, ασκούν το συνταγματικό δικαίωμα της απεργίας.

Ο ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗΣ

Λεωνίδα Λουλούδης

Αρ. Πρωτ.: 172
Αθήνα 28/3/2008

Προς: 1) Τον Αντιπρύτανη Οικονομικών Προγραμματισμού & Ανάπτυξης, Αν. Καθ. κ. Λ. Λουλούδη

Κοιν.: 1) Πρύτανη ΓΠΑ, Καθ. κ. Γ. Ζέρβα
2) Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων & Προσωπικού ΓΠΑ, Καθ. κ. Μ. Πολυσιού
3) Τμήμα Μισθοδοσίας ΓΠΑ
4) Δ/νση Οικονομικού ΓΠΑ
5) Σύλλογο μελών ΔΕΠ ΓΠΑ
6) Σύλλογο ΕΤΕΠ ΓΠΑ
7) Μέλη της Πανεπιστημιακής κοινότητας
8) Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων ΕΕΔΙΠ (ΠΟΣΕΕΔΙΠ-ΑΕΙ)

Θέμα: «Συμμετοχή μελών ΕΕΔΙΠ σε απεργία»

ΑΠΟΦΑΣΗ Δ. Σ. (ΟΜΟΦΩΝΗ) - ΑΙΤΗΜΑ

Αξιότιμε κ. Αντιπρύτανη,

Πριν από ένα περίπου χρόνο απευθύνατε στα μέλη ΕΕΔΙΠ του ΓΠΑ το με αρ. πρωτ. 2596/29.05.07 έγγραφό σας¹, με το οποίο ζητούσατε να σας γνωστοποιήσουν τη συμμετοχή τους στις 15/5/07, σε απεργία άλλης ομοσπονδίας από αυτήν στην οποία ανήκει ο Σύλλογός μας (ΠΟΣΕΕΔΙΠ-ΑΕΙ), ο οποίος μάλιστα συμπτωματικά τη συγκεκριμένη μέρα, βρίσκονταν σε εκλογική διαδικασία για την ανάδειξη ΔΣ και σας είχε ενημερώσει σχετικά. Στο έγγραφό σας αυτό εγκαινιάσατε για πρώτη φορά την καινοτόμο διαδικασία της αυτοδίκαιης τεκμηρίωσης κατάφασης, στην περίπτωση μη απάντησης των μελών μας (*«εάν δεν μας απαντήσετε στην παραπάνω προθεσμία θα θεωρηθεί ότι συμμετείχατε στην απεργία»*), η οποία ενδεχομένως αποτελεί πρωτοτυπία στα ιστορικά χρονικά της δημόσιας διοίκησης, αφού στρέφεται ευθέως κατά της αρχής της καλής πίστης, την οποία οφείλει να επιδεικνύει. Σε απάντηση του εγγράφου σας και για να προλάβουμε τις διοικητικές σας υπηρεσίες να μην προβούν σε ατόπημα παράνομης περικοπής των αποδοχών μας, ο Σύλλογός μας κατέθεσε σχετικό έγγραφο-αίτημα (αρ. πρωτ. 153/04.06.07) με το οποίο ζητούσε από τον κ. Πρύτανη να επιληφθεί του ζητήματος με τη δέουσα σοβαρότητα και υπευθυνότητα. Επίσης ζητούσε από εσάς να πάψετε να ζητάτε δηλώσεις μη συμμετοχής μας σε πιθανές απεργιακές κινητοποιήσεις άλλων ομοσπονδιών και σωματείων της χώρας. Πράγματι το Ίδρυμα δεν προέβηκε σε καμία Πράξη Περικοπής των αποδοχών μας, ως όφειλε διά του εγγράφου σας, παρά το ότι η πλειοψηφία των μελών μας δεν δήλωσε απολύτως τίποτα.

Στις 19/12/08 και 29/1/08 απευθύνατε νέα ανάλογα έγγραφα^{2,3} στα μέλη μας (αρ. πρωτ. 8296/19.12.07, 1091/29.01.08 - εδώ δεν αναφέρεται καμία ομοσπονδία, όποιος γράφει λίγα, κάνει και λιγότερα λάθη ασφαλώς), στα οποία ζητούσατε πάλι εκ του αρνητικού, να τεκμηριώσετε τη συμμετοχή μας σε απεργία, την οποία είχε πράγματι προκηρύξει ο Σύλλογός μας στις 12/12/07 (συνταγματικά κατοχυρωμένο δικαίωμά μας) και σας είχε ενημερώσει σχετικά. Στις 5/2/08 προβήκατε σε Πράξεις Περικοπής Αποδοχών για τα μέλη ΕΕΔΙΠ που δεν δήλωσαν τη μη συμμετοχή τους στην κινητοποίηση (ποσοστό 80%). Η προφανής ανευθυνότητα και προχειρότητα όμως, με την οποία αντιμετωπίζουν οι διοικητικές σας υπηρεσίες αναλόγου είδους ζητήματα, οδήγησε στο ατόπημα, του να προβείτε σε πράξεις περικοπής των αποδοχών μας⁴, οι οποίες αναφέρουν ως αιτιολογία τη συμμετοχή μας σε απεργία άλλης (πάλι) ομοσπονδίας!

Στις 25/2/08 απευθύνατε το με αρ. πρωτ. 2168/25.02.08 έγγραφό σας⁵ στα μέλη μας, με το οποίο ζητούσατε να σας γνωρίσουμε εάν απεργήσαμε στις 13/2/08, ενώ σας είχαμε ενημερώσει σχετικά με το 167/11.02.08 έγγραφό μας, ότι είχαμε προκηρύξει 3ωρη στάση εργασίας τη συγκεκριμένη μέρα. Για να μην προβείτε σε μη σύννομη περικοπή των αποδοχών μας, αφού πάλι θεωρούσατε ότι όποιος δεν σας το δήλωνε, αυτονόητα συμμετείχε στην («προκηρυγμένη» από εσάς

για δεύτερη φορά) απεργία, ο Σύλλογός μας αναγκάστηκε να επανέλθει στο ζήτημα με νέο σχετικό έγγραφο (168/04.03.08) με το οποίο σας υπενθύμισε ότι συμμετείχε σε στάση εργασίας και όχι σε απεργία. Τελικά το Ίδρυμα δεν προέβηκε ούτε αυτή τη φορά σε περικοπή απεργίας, ως όφειλε διά του εγγράφου σας, παρότι και πάλι αρκετά μέλη ΕΕΔΠ δεν κατέθεσαν τις αιτούμενες δηλώσεις.

Ύστερα από την τελευταία παρέμβαση του Συλλόγου μας, επανήλθατε με νέο έγγραφο^ο προς τα μέλη μας, για την ίδια κινητοποίηση (αρ. πρωτ. 3309/20.03.08), στο οποίο επιμένετε να μας ρωτάτε, εάν συμμετείχαμε σε **απεργία(!)** ή στάση εργασίας. Προφανώς υπάρχει κάποιο γενικότερο πρόβλημα στην ανάγνωση ή κατανόηση των εγγράφων μας, τουλάχιστον από τις διοικητικές σας υπηρεσίες ή στη διαβίβασή τους προς εσάς. Σε περίπτωση βέβαια μη απάντησης των μελών μας, έχετε ήδη αποφασίσει όπως αναφέρετε στο έγγραφό σας, «για λόγους μισθολογικής τακτοποίησης του Ιδρύματος έναντι των ελεγκτικών υπηρεσιών», να περικόψετε αποδοχές που αναλογούν σε 3ωρη στάση εργασίας, την οποία ασφαλώς είχαμε προκηρύξει. Το ερώτημα που γεννιέται στο τελευταίο έγγραφό σας (και όχι μόνο) αφορά σ' αυτή ακριβώς τη μισθολογική τακτοποίηση του Ιδρύματος έναντι των ελεγκτικών υπηρεσιών: Αν σύμφωνα με το ερώτημά σας συμμετείχαμε σε απεργία, με ποιο δικαίωμα εσείς θα περικόψετε μόνο τις αποδοχές που αναλογούν σε 3ωρη αποχή από τα καθήκοντά μας; Αν θεωρείτε ότι συμμετείχαμε σε 3ωρη στάση εργασίας, όπως σας έχουμε ενημερώσει δύο φορές μέχρι σήμερα, γιατί επιμένετε να μας ρωτάτε αν συμμετείχαμε σε απεργία; Είναι αυθαίρετο το ερώτημά σας και ενδεχομένως αποτελεί υπηρεσιακό ατόπημα η απόφασή σας να περικόψετε αποδοχές που αναλογούν σε 3ωρη στάση εργασίας, αφού δεν θα τεκμαίρεται από πουθενά η μη συμμετοχή μας στην απεργία για την οποία ερωτώμαστε.

Ανεξάρτητα από τα παραπάνω, σύμφωνα με το υφιστάμενο θεσμικό πλαίσιο (Ν.3205/2003, αρθ. 36, & 6), όπως ακριβώς αναφέρετε και εσείς στο, πριν από δύο περίπου χρόνια, άρθρο σας στην εφημερίδα «Η Κυριακάτικη Αυγή», το οποίο μας αποστέιλате μέσω του διαδικτύου (5/3/08), περικόπτονται οι αποδοχές και τα επιδόματα κατά τις ημέρες της συλλογικής ή ατομικής αποχής από τα καθήκοντά μας (διδασκτικά και εξεταστικά). Τη συγκεκριμένη μέρα (13/2/08) δεν υπήρχαν ούτε διδασκτικά ούτε εξεταστικά καθήκοντα στο Ίδρυμά μας, αφού είχαν μεταταθεί για το προσεχές Σάββατο σύμφωνα με σχετικό έγγραφο του κ. Πρύτανη. Με ποιο δικαίωμα λοιπόν, θα προβείτε σε περικοπή αποδοχών στη συγκεκριμένη περίπτωση επικαλούμενος μάλιστα τον Ν.3205/2003 στο έγγραφό σας; Ή μήπως πρόκειται για τυπική λογιστική περικοπή από τη μια πλευρά και σύγχρονη επαυξημένη(!) επαναχορήγηση για μετάθεση καθηκόντων το Σάββατο, από την άλλη; Μήπως το έγγραφο του κ. Πρύτανη δεν ήταν δεσμευτικό για τα μέλη μας; Μήπως αγνοείτε το έγγραφο του κ. Πρύτανη; Τι σας συμβουλεύουν για το ζήτημα αυτό, τα αρμόδια σε διοικητικά θέματα στελέχη του Ιδρύματος;

Επίσης, αποστέιλате όλα τα προηγούμενα έγγραφα στα μέλη του Συλλόγου μας, ενώ σύμφωνα με το υφιστάμενο θεσμικό πλαίσιο (όπως και ο ίδιος πάλι αναφέρετε -και αυτονόητα θεωρούμε υιοθετείτε- στο ίδιο άρθρο) ο έλεγχος για την τήρηση του νομίμου ωραρίου «ανήκει στην αρμοδιότητα και ευθύνη του Διευθυντή Τομέα και του Προέδρου Τμήματος του ΑΕΙ, οι οποίοι είναι υποχρεωμένοι να ενημερώνουν σχετικά τη Διοίκηση, δηλαδή τον Αντιπρύτανη Οικονομικών και Προγραμματισμού». Είναι προφανές ότι και ως προς το σκέλος αυτό, δεν εφαρμόζετε το υφιστάμενο θεσμικό πλαίσιο.

Επίσης, σύμφωνα με σχετικές εγκυκλίους του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους τις οποίες επικαλείστε στην από 5/3/08 επιστολή σας στο διαδίκτυο «η περικοπή μισθών των απεργών πρέπει να πραγματοποιηθεί εντός του μηνός ή του αμέσου επομένου της απεργίας». Παρότι όμως «τα ελληνικά πανεπιστήμια...είναι ΝΠΔΔ, ως εκ τούτου υπάγονται σε συγκεκριμένο θεσμικό πλαίσιο λειτουργίας το οποίο οφείλουν να εφαρμόζουν πλήρως αποδεχόμενα όλες τις συνεπαγόμενες κανονιστικές ρυθμίσεις και υποχρεώσεις που διέπουν το σύστημα της δημόσιας διοίκησης της χώρας», οι διοικητικές σας υπηρεσίες σε καμία των περιπτώσεων, ούτε στην απεργία στις 12/12/07, ούτε στη στάση εργασίας στις 13/2/08 τήρησαν τις παραπάνω προθεσμίες, αν και αφορούν σε ευαίσθητο μισθολογικό ζήτημα, που απαιτεί μεγαλύτερη υπευθυνότητα ασφαλώς. Το μεγάλο χρονικό διάστημα

που μεσολάβησε μεταξύ των κινητοποιήσεων και της περικοπής των αποδοχών μας, οφείλεται αποκλειστικά σε σφάλματα της διοίκησής σας, όπως προηγουμένως αναφέρθηκε. Συμπερασματικά, ούτε και ως προς το σκέλος αυτό εφαρμόζετε τις συνεπαγόμενες, από το θεσμικό πλαίσιο κανονιστικές ρυθμίσεις και υποχρεώσεις, που επικαλείστε.

Τελειώνοντας, παρενθετικά, αναρωτιόμαστε αν έχει γίνει καμιά μελέτη κόστους, του υπολογισμού της περικοπής των αποδοχών μας. Αν στο κόστος υπολογισμού των περικοπών από το Τμήμα Μισθοδοσίας και της ενημέρωσής του και εφαρμογής(;) τόσων πολλών σχετικών νόμων και εγκυκλίων, προστεθεί και το κόστος της προσωπικής επίδοσης τόσων εγγράφων, πράξεων περικοπής και χρόνου ανάγνωσης επιστολών, το συνολικό κόστος πιθανότατα είναι μεγαλύτερο από το όφελος της περικοπής που προκύπτει.

Από όλα τα παραπάνω γίνεται σαφές ότι το όλο ζήτημα δεν αντιμετωπίζεται με τη δέουσα υπευθυνότητα και σοβαρότητα τουλάχιστον από τις διοικητικές σας υπηρεσίες. Ο Σύλλογός μας δεν πρόκειται να επανέλθει στο ζήτημα, ούτε να ξαναπαρέμβει διορθωτικά στα έγγραφά σας.

Τέλος, ανεξάρτητα από τα παραπάνω τα περισσότερα των οποίων αφορούν στο θεσμικό πλαίσιο και την εφαρμογή του, εκφράζουμε την έκπληξή μας για την ουσία αυτής της τελευταίας αποφάσεώς σας. Περικόπτετε τις αποδοχές μας και στις στάσεις εργασίας πλέον, εκτός των απεργιών. Στάσεις εργασίας που προκηρύσσονται εκτός ωραρίου διδακτικών υποχρεώσεων για την συντριπτική πλειοψηφία των μελών μας (εκτός ωραρίου διεξαγωγής εργαστηριακών μαθημάτων). Στάσεις εργασίας, που πρακτικά δεν έχουν καμία απολύτως επίπτωση στην εκπαιδευτική διαδικασία, προκηρύσσονται συμβολικά και δίνουν τη δυνατότητα έκφρασης διαμαρτυρίας προς την πολιτεία. Η έκπληξή μας είναι ακόμα μεγαλύτερη όταν εγκαινιάζετε περικοπές αποδοχών σε στάση εργασίας, η οποία αφορά στο ασφαλιστικό ζήτημα που απασχολεί ολόκληρη την Ελληνική κοινωνία. Μέχρι σήμερα ουδέποτε αντιμετωπίσαμε ανάλογο ζήτημα. Κατά τη γνώμη μας, ανεξάρτητα από τη λογιστική περικοπή ή όχι των αποδοχών μας, το ίδιο το Δημόσιο Πανεπιστήμιο θα έπρεπε, στα πλαίσια του ακαδημαϊκού του χαρακτήρα, να ανησυχεί, να εκφράζει άποψη και να παρεμβαίνει δημόσια για τις δυσμενείς μεταβολές στις εργασιακές και ασφαλιστικές σχέσεις, που απασχολούν όλη την κοινωνία και σε κάθε περίπτωση τους απόφοιτούς του.

Παρακαλούμε για την εφαρμογή του υφιστάμενου θεσμικού πλαισίου.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Σπύρος Ρίζος



Η Γεν. Γραμματέας

Γαρυφαλλιά Τζίχα

Αρ. πρωτ.: 167
Αθήνα 11/2/2008

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου ΕΕΔΙΠ «Κων/νος Κατσίμπας», αποφασίζει τη συμμετοχή του Συλλόγου στις εκδηλώσεις των εργαζομένων για το ασφαλιστικό και δηλώνει ότι τα μέλη ΕΕΔΙΠ δεν πρόκειται να δεχτούν:

- Καμία αύξηση εισφορών των εργαζομένων,
- Καμία αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης,
- Καμία μείωση της κύριας και επικουρικής σύνταξης ούτε κατά ένα ευρώ.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΣΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ

Το Δ.Σ. αποφασίζει:

Τη συμμετοχή του Συλλόγου στο Συλλαλητήριο της Τετάρτης 13/2/08 που διοργανώνεται στην Αθήνα, από την ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ και ΟΛΜΕ με τη συμμετοχή της ΠΟΣΕΕΔΙΠ και ΠΟΣΔΕΠ ΑΕΙ και προκηρύσσει 3ωρη ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ από τις 10:00 – 13:00 την ίδια μέρα

Αν κάποιος ονειρεύονται την απαξίωση και κατάργηση του δημόσιου κοινωνικού ασφαλιστικού συστήματος, στο βωμό των επιχειρηματικών συμφερόντων της ιδιωτικής ασφάλισης, να ξέρουν ότι θα μας βρουν μετωπικά αντίθετους.

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ

Για το ΔΣ

Ο Πρόεδρος



Ρίζος Σπύρος



Η Γεν. Γραμματέας



Τζίχα Γαρυφαλλιά

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

v/Συμμετοχή Σε Απεργία



ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ Α΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Αθήνα, 25 Φεβρουαρίου 2008

Αριθ.Πρωτ.: 2168

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Ταχ. Δ/ση: Ιερά Οδός 75, 11855, Αθήνα

Τηλ.: 210 529-4881,4882,4893

Fax : 210 529 4906

ΠΡΟΣ:

Τα μέλη Ε.Ε.ΔΙ.Π.
του Πανεπιστημίου

ΚΟΙΝ.:

- 1) Προέδρους Τμημάτων
- 2) Διευθυντές Εργαστηρίων
- 3) Σύλλογο Ε.Ε.ΔΙ.Π.
- 4) Τμήμα Β΄ Μισθοδοσίας

ΘΕΜΑ: «Συμμετοχή μελών Ε.Ε.ΔΙ.Π. σε απεργία».

Παρακαλούμε μέχρι τη Δευτέρα 03.03.2008 να μας γνωρίσετε εγγράφως εάν έχετε συμμετάσχει στην απεργία της 13.02.2008.

Εάν δεν μας απαντήσετε μέσα στην παραπάνω προθεσμία θα θεωρήσουμε ότι συμμετείχατε στην απεργία.

Ακόμη σας πληροφορούμε ότι σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 3 παρ. 3 του Π.Δ. 118/2002 και 13 παρ. 4 του Ν. 2530/1997, όπως ισχύει με το άρθρο 36 παρ. 6 του Ν. 3205/2003, οι αποδοχές και τα επιδόματά σας περικόπτονται κατά τις ημέρες της συλλογικής ή ατομικής αποχής από τα καθήκοντά σας.

Απαντήσεις μπορείτε να στέλνετε στην ηλεκτρονική διεύθυνση:
stalexaki@aua.gr.

Ο ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ
ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΛΟΥΛΟΥΔΗΣ

Εσωτερική διανομή:

-Πρυτανεία

-Δ/ση Οικονομικού

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Λ/ΠροςΕΕΔΙΠ



ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ Α΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Αθήνα, 20 Μαρτίου 2008

Αριθ.Πρωτ.: 3309

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Ταχ. Δ/ση: Ιερά Οδός 75, 11855, Αθήνα

Τηλ.: 210 529-4881,4882,4893

Fax: 210 529 4906

ΠΡΟΣ:

Τα μέλη ΕΕΔΙΠ

Ως ο συνημμένος πίνακας

ΚΟΙΝ.:

Σύλλογο μελών ΕΕΔΙΠ

Σε συνέχεια του με αριθμ. πρωτ. 2168/25.02.2008 εγγράφου μας και λαμβάνοντας υπόψη το με αριθμ. πρωτ. 167/11.02.2008 έγγραφο του Συλλόγου σας παρακαλούμε, για λόγους μισθολογικής τακτοποίησης του Ιδρύματος έναντι των ελεγκτικών υπηρεσιών, να μας γνωρίσετε έως 26.03.2008 εάν συμμετείχατε στην απεργία της 13.02.2008 ή στην 3ωρη στάση εργασίας.

Εάν δεν μας απαντήσετε μέσα στην παραπάνω προθεσμία θα θεωρήσουμε ότι συμμετείχατε στη στάση εργασίας σύμφωνα με το ανωτέρω έγγραφο του Συλλόγου σας.

Ο ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΛΟΥΛΟΥΔΗΣ